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K jakému kurzu probíhá přepočet úhrady mzdy zahraničního partnera s finančním 

příspěvkem? V důsledku kurzových rozdílů bude docházet k odchylkám mzdového 

výdaje zahraničního partnera od sazby nastavené pro mzdu partnera v rozpočtu. Lze 

nárokovat z projektu i vyšší částku, než je stanovená měsíční sazba v rozpočtu a kam 

spadají kurzové rozdíly?

Jde o výdaj zahraničního partnera. Financování by tak mělo probíhat stejně, jako kdyby se jednalo o 

finančního partnera z řad českých subjektů, tj. příjemce nehradí partnerovi jednotlivé výdaje, ale 

poskytne mu z obdržené zálohy dotace část prostředků odpovídající odhadované velikosti zapojení 

partnera do realizace projektu v daném období a partner takto obdržené prostředky vyúčtovává vůči 

příjemci, který výdaje partnera zahrne do soupisky výdajů, resp. budou na samostatné soupisce.

Výdaj je tedy sám o sobě uskutečněn z účtu partnera, který je veden v cizí měně, ale i výdaj sám o 

sobě je uskutečňován v této méně. Pro přepočet na zařazení výdaje do soupisky se tak bude používat 

kurz ČNB v den uskutečnění výdaje.

Případný kurzový rozdíl mezi dnem poskytnutí zálohy partnerovi a vyúčtováním dílčích výdajů 

partnera je zcela v režii příjemce a nelze ho nikterak zohlednit mezi přímými výdaji projektu.

Jednotkové sazby nejsou závazné. Lze tedy v jednotlivých měsících překračovat uvedenou sazbu 

s tím, že závazná je celková částka na položce a překročení dané sazby příjemce zdůvodní odkazem 

na kurz. Případné chybějící prostředky pak bude muset příjemce, příp. partner hradit z vlastních 

zdrojů.




